



Отборът на "Велбъжд" (Кюстендил) оглави таблицата на временното класиране в Югозападна "В" футболна група, записвайки седми пореден успех с 2:1 над досегашния лидер "Сливнишки герой" (Сливница), след курioзен автогол, какъвто повечето любители на футбола са наблюдавали само по телевизионни предавания. При резултат 1:1, защитник на гостите върна лека топка към своя вратар Янко Димитров, който необяснимо как не успя да спре топката, тя мина под крака му и се спря в пазената от него врата.

Трите точки за кюстендилските футболисти в дербито на третия ешалон не дойдоха никак лесно пред 400-те зрители на стадион "Осогово". Залогът бе изключително голям, тъй като един срещу друг на терена в града под Хисарлъка се изправиха вторият "Велбъжд" и водачът преди този кръг "Сливнишки герой". Двубоят започна изключително припряно, с доста остри единоборства, а главният рефер Георги Игнатов изпусна мача от самото начало и с отсъжданията си показа защо бе изваден от нарядите на елитната ни група. След няколко пропуски за кюстендилци, гостите успяха първи да отбележат, след като в 28-та мин. при една контра Христо Петров отправи остър диагонален удар по земя и топката влезе в кюстендилската врата. Игралите на Момчило Радованович стигнаха до обрат през второто полувреме. Кюстендилци излязоха тотално преобразени и непрекъснатите им атаки дадоха резултат. В 76-та мин. за втори жълт картон бе изгонен Христо Костов от гостите. След центриране и в последвалата канонада най-съобразителен се оказа защитникът на "Велбъжд" Григор Петков, който от 22 метра шутира, топката мина през куп играчи и се озова във вратата на гостите за 1:1. В 85-та минута реферът показа и втори жълт картон за кюстендилския защитник Васислав Новоселски. До последния съдийски сигнал гостите можеха да стигнат и до точката, но два пропуска направи Юлиан Куфтелов. Така, след

Велбъжд победиха с куриозен автогол

Понеделник, 20 Септември 2010 10:20 -

осем кръга и седем поредни победи, тимът на "Велбъжд" е едноличен лидер с актив от 21 точки.

Катя Стоянова E-79.com